



# Erasmus+

## Munkanapló

Mobilitásban résztvevő neve: Kállay Andrea

Küldő szervezet / intézmény:

Budapest XIII. Kerületi Vízafogó Általános Iskola

Ország: Magyarország

Település: Budapest

Fogadó szervezet / intézmény: Enjoy Italy

Az oktató neve: Alessandro Gariano

Ország: Spanyolország

Település: Madrid

A képzés címe: Non-formal Education at School

Magyarra lefordítva: Nem-formális oktatás az iskolákban

Kiutazás kezdete és vége: 2019. 11. 24 - 2019. 11. 29.

### **November 24. vasárnap**

Repülővel utaztam Madridba a Ryanair gépével. A reptéren a szállásadóm férje várt, aki 20 perces autókázás után elröpített a lakáshoz, amit béreltem. A szervezéskor eleve magyar tulajdonosokat kerestem, szerencsémre egy nagyon kedves házaspárral sikerül megismerkednem, akiktől sok segítséget kaptam már az előkészületeknél és az ott tartózkodásom ideje alatt is.

A szálláson várt Andi, a feleség, aki nagyon kedvesen fogadott. Beköltözés és megismerkedés után rövid sétát tettem a városban, illetve felkerestem a kurzus helyszínét is, hogy másnap céltudatosan tudjak közlekedni. Szerencsére közel laktam, így kb. 20 perc sétával elérhető volt a tanfolyam helyszíne.

## **November 25. hétfő**

Az első nap csak délután fél 4-re kellett beérnünk az iskolába és este 8-ig volt a kurzus. A csoportban én voltam egyedül magyar, rajtam kívül 5 szerb, 3 görög, 2 horvát, 1 ciprusi kolléga vett részt a képzésen. 4 féle tanfolyam volt összevonva, így az órarend is eszerint lett összeállítva.

Miután összejött a csapat adategyeztetéssel, ismerkedéssel, bemutatkozással kezdtünk. Az első pillanatban kiderült, hogy egy nagyon kedves, vidám társaság gyűlt össze.

Az első nap egy kis elmélettel kezdődött, oktatási folyamatok, eszközök, módszerek volt a téma.

## **November 26. kedd**

A közös munka sikeressége érdekében tanárunk létrehozott a csoportnak két online kommunikációs felületet: egyet a Google Classroomban, egy másikat az Edmodo felületén, amire már a kurzus előtt regisztrálnunk kellett. Közösen hoztuk létre a „Digital Lesson Library-t”, ahová a kurzus alatt folyamatosan töltődtek fel az információk. Az elkövetkező napok azzal teltek, hogy különböző online felületeket mutatott meg a tanárunk, amelyet csoportmunkában ki is próbálhattunk.

## **November 27. szerda**

A nap ismét egy kis elmélettel kezdődött, majd csoportmunkával folytatódott: a tanfolyamunk helyszíne környékén kellett bizonyos szempontok szerint fotókat készíteni.



Az ebéidőt mindannyian együtt töltöttük: egy autentikus spanyol étteremben **paellát** ettünk.



### **November 28. csütörtök**

Erre a napra került a kulturális séta Madridban, illetve két iskola meglátogatása. Először egy 12 évfolyamos katolikus iskolában jártunk, majd egy szakképző intézményt látogattunk meg. Mindkét helyen az igazgatók kalauzoltak végig bennünket.

Madridban rengeteg helyet felkerestünk, sok templomban is jártunk, majd a sétát a királyi palotánál fejeztük be egy korhű ruhába öltözött szobor társaságában:



Este a szerb kollégák tartottak egy búcsúestet, ahol mindenki a saját országának a zenéjével, illetve egy kis hazaival kedveskedett a társaságnak.

### **November 29. péntek**

Erre a napra szabadfoglalkozást kaptunk, amelyet arra használtunk fel, hogy még utoljára együtt sétáltunk, és ebédeltünk.

A repülőm aznap este indult vissza Budapestre, így a délután pakolással, rendrakással telt, majd 18.30-kor magyar vendéglátóim kivittek a reptérre.

A csapat néhány tagjával azóta is tartom a kapcsolatot, a szerbekkel meg is állapotunk egy közös Twinning projekt létrehozásában, amelyet sajnos a pandémia egyelőre megghiúsított.

Életem első Erasmus utazása nagyon jól sikerült, köszönöm mindazok munkáját, támogatását, akik segítségével ez megvalósult.